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GUBERNUR KALIMANTAN TENGAH
PIDATO
PADA UPACARA PERINGATAN HUT KE–77
KEMERDEKAAN REPUBLIK INDONESIA TAHUN 2022
RABU, 17 AGUSTUS 2022
BISMILLAHIRRAHMANIRRAHIM
Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh,
Salam Sejahtera bagi kita sekalian, Shalom,
Om Swastiastu, Namo Buddaya, Salam Kebajikan,
Tabe Salamat Lingu Nalatai,
Salam Sahujud Karendem Malempang,
Adil Ka’talino Bacuramin Ka’saruga, Basengat Ka’jubata.
[bookmark: bkmpage1]Yang Saya Hormati:
· Wakil Gubernur Kalimantan Tengah;
· Ketua DPRD Provinsi Kalimantan Tengah;
· Anggota Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Provinsi Kalimantan Tengah;
· Sekretaris Daerah Provinsi Kalimantan Tengah;
· Anggota Pendukung FORKOPIMDA Kalimantan Tengah;
· Para Asisten, Staf Ahli, serta Kepala Perangkat Daerah dan Instansi Vertikal di Provinsi Kalimantan Tengah; 
Yang sama-sama kita hormati dan kita banggakan:
· Para Sesepuh, Pejuang Kemerdekaan, Veteran, Wredatama, dan Warakawuri; serta
· Bapak/Ibu hadirin dan undangan serta seluruh peserta upacara yang tidak bisa saya sebutkan satu persatu.
Di hari penuh keberkahan ini, pertama-tama marilah kita panjatkan puji dan syukur ke hadirat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, karena atas limpahan rahmat dan karunia-Nya, sehingga kita semua dapat mengikuti Upacara Bendera dalam rangka Peringatan Hari Ulang Tahun (HUT) ke-77 Kemerdekaan Republik Indonesia (RI) Tingkat Provinsi Kalimantan Tengah Tahun 2022 pada hari ini dalam keadaan sehat wal’afiat.
Untuk menggelorakan semangat kita semua pada kesempatan berbahagia ini, terlebih dahulu mari bersama-sama kita suarakan Salam Perjuangan:
MERDEKA . . . !
MERDEKA . . . !
[bookmark: _GoBack]MERDEKA . . . !
Hadirin dan Peserta Upacara yang saya hormati,
Hari ini adalah hari yang sangat istimewa bagi seluruh Bangsa Indonesia. Atas berkah dan rahmat Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, kita dapat menikmati kemerdekaan, yang tepat hari ini menginjak 77 tahun. Kemerdekaan ini buah dari kegigihan perjuangan panjang para pahlawan bangsa.              Tanpa kenal kata menyerah, pahlawan pendahulu mengorbankan tenaga, harta, dan bahkan tetesan darah dalam mengusir penjajah, demi kemerdekaan Bangsa Indonesia.
[bookmark: _Hlk79704564]Meski dihadapkan keadaan yang sangat sulit pada saat itu, para pahlawan tidak mengeluh, harapan terus dikobarkan, dengan menjunjung semangat gotong royong dan rasa persatuan berjuang sekuat tenaga melawan penjajah, untuk merebut dan mempertahankan kedaulatan bangsa.
Semangat pengorbanan, ketangguhan, dan persatuan para pahlawan harus terus kita warisi dan pupuk bersama, sebagai kekuatan dalam mengatasi berbagai tantangan dan persoalan bangsa yang pasti semakin berat ke depan, seperti, tantangan ekonomi, inflasi (sebagai contoh Negara Maju seperti Amerika Serikat saja pada Juli 2022 inflasinya mencapai 8,5 persen), kemudian digitalisasi, kemiskinan, penyalahgunaan narkoba, bencana alam banjir dan karhutla, dan termasuk pandemi COVID-19 yang saat ini masih melanda.
Masyarakat Kalimantan Tengah yang saya banggakan,
Peringatan HUT ke-77 Republik Indonesia pada tahun 2022 kali ini mengusung tema besar "Pulih Lebih Cepat, Bangkit Lebih Kuat", yang mencerminkan rasa optimisme seluruh komponen bangsa, untuk bersinergi mewujudkan harapan bersama agar Pulih Lebih Cepat dan Bangkit Lebih Kuat dari dampak pandemi COVID-19 menuju Indonesia Maju.
Selaras dengan tema besar tersebut, saya berharap peringatan HUT ke-77 RI ini dapat menjadi momentum bagi kita semua untuk semakin mempererat rasa kebersamaan, menumbuhkembangkan semangat gotong royong, dan menjaga persatuan dan kesatuan bangsa. Mari kita lanjutkan cita-cita perjuangan kemerdekaan para pendahulu kita, dengan terus berkarya, sesuai bidang masing-masing, turut serta memajukan pembangunan dan kesejahteraan bangsa, khususnya masyarakat Kalimantan Tengah. 



Masyarakat Kalimantan Tengah yang saya cintai,
Alhamdulillah, kondisi pandemi COVID-19 sudah mulai terkendali. Pemerintah juga sudah melonggarkan sejumlah kebijakan, termasuk pada hari ini kita juga bisa melaksanakan Upacara HUT ke-77 RI secara serentak di berbagai instansi.
Terkendalinya  pandemi ini tentu juga berkat sinergi dan dukungan semua pihak, baik Pemerintah Pusat, Provinsi dan Kabupaten/Kota, Tenaga Kesehatan, TNI-Polri, Forkopimda, maupun seluruh elemen masyarakat, yang telah menjalankan protokol kesehatan dan menyukseskan vaksinasi.
Oleh karena itu, saya menyampaikan terima kasih dan penghargaan sebesar-besarnya atas kerja keras dan sinergi para dokter, perawat, dan tenaga kesehatan, jajaran TNI-Polri, jajaran instansi pemerintah, relawan, swasta, dan semua elemen masyarakat, sehingga pandemi COVID-19 sudah mulai dapat kita kendalikan, khususnya di Kalimantan Tengah.
Namun, kita tidak boleh lengah dan tetap mewaspadai pandemi COVID-19, dengan tetap melaksanakan protokol kesehatan dan vaksinasi lengkap, sesuai anjuran Pemerintah.


Masyarakat Kalimantan Tengah yang berbahagia,
Selanjutnya, saya sampaikan sejumlah capaian indikator makro dan pembangunan di Kalimantan Tengah, antara lain:
1. Setelah dua tahun lebih pandemi COVID-19, pemulihan ekonomi mulai terjadi di semua wilayah namun dengan level pertumbuhan yang berbeda-beda. Alhamdulillah, pada triwulan I Tahun 2022 pertumbuhan ekonomi nasional  mencapai 5,01% dan Kalimantan Tengah mengalami pertumbuhan tertinggi se-Kalimantan yakni sebesar 7,32% dan lebih tinggi dari pertumbuhan ekonomi nasional. Dengan kontribusi paling tinggi dari sektor Pertambangan dan Penggalian yang mencapai 26,80% dan kontribusi ekspor sebesar 14,76%. 
2. Nilai Gini Rasio tahun 2021 tercatat 0,323, turun dibandingkan tahun 2020 yang sebesar 0,329 (ketidakmerataan distribusi);
3. Tingkat Kemiskinan per September 2021 sebesar 5,16 persen, jauh di bawah rata-rata nasional yakni 9,71 persen;
4. Tingkat Pengangguran Terbuka Per Februari 2022 sebesar 4,20, yang juga jauh di bawah rata-rata nasional yakni 5,83 persen;
5. Indeks Pembangunan Manusia tahun 2021 mencapai angka 71,25, meningkat 0,20 dibanding IPM 2020 yang sebesar 71,05;
6. Pemerintah Provinsi Kalimantan Tengah kembali mendapatkan predikat Opini WTP dari BPK RI atas Laporan Keuangan Tahun 2021, yang merupakan keberhasilan kedelapan kalinya secara berturut-turut. Apresiasi juga saya ucapkan kepada instasi Kabupaten/ Kota yang juga dapat mempertahankan opini WTP untuk mewujudkan transparansi dan akuntabilitas pemerintahan;
7. Pendapatan Asli Daerah atau PAD Kalimantan Tengah terus mengalami peningkatan dari tahun ke tahun. Walaupun sempat menurun akibat pandemi COVID-19, pada tahun 2021 realisasi PAD naik menjadi Rp 1,851 Triliun dari target Rp 1,702 Triliun. Selanjutnya, pada tahun 2022 ini hingga 28 Juli realisasi PAD berada diangka Rp 1,388 Triliun dari target Rp 2,5 triliun;
8. Selain upaya peningkatan kualitas infrastruktur, peningkatan kualitas pelayanan kesehatan dan pendidikan guna mewujudkan kesejahteraan masyarakat Kalimantan Tengah, sejumlah program strategis pembangunan juga sedang dilaksanakan, seperti       Program Strategis Nasional Food Estate di Kabupaten Pulang Pisau dan Kapuas, serta pembangunan Kawasan Shrimp Estate budidaya Udang Vaname di Kabupaten Sukamara.
Keberhasilan berbagai program pembangunan, baik yang sudah, sedang, maupun akan berjalan, tentu tidak lepas dari dukungan semua stakeholders dan elemen masyarakat. Untuk itu, saya menyampaikan apresiasi setinggi-tingginya atas kerja sama dan kontribusi semua pihak dalam memajukan pembangunan di Kalimantan Tengah selama ini.
Hadirin dan Peserta Upacara yang berbahagia,
Puji syukur, sebagian wilayah Kalimantan Tengah hingga saat ini masih mengalami hujan. Namun, kita harus tetap waspada terhadap ancaman kebakaran hutan dan lahan atau karhutla. Apalagi BMKG memperkirakan, puncak kemarau kemungkinan besar akan terjadi pada bulan Agustus 2022 ini. 
Dalam rangka peningkatan kesiapsiagaan menghadapi puncak musim kemarau, saya telah mengeluarkan surat tertanggal 2 Agustus 2022 kepada seluruh Bupati dan Wali Kota untuk segera menetapkan Status Siaga Darurat Karhutla di wilayahnya masing-masing. Kemudian, tanggal 10 Agustus lalu, kita juga menggelar Apel Kesiapan Menghadapi Karhulta.
Saya berharap, semua personel, sarana prasarana, dan sumber daya lainnya dapat disiapsiagakan, sehingga bencana karhutla tahun 2019 dan 2015 tidak terulang. Saya juga meminta agar Satgas Karhutla Provinsi dan Kabupaten/Kota dapat terus memperkuat sinergi dalam upaya pencegahan dan penanganan karhutla, sehingga kita dapat mewujudkan Kalimantan Tengah Bebas Kabut Asap Tahun 2022 dan seterusnya.
Selain menghadapi ancaman bahaya karhutla dan pandemi COVID-19 yang belum sepenuhnya berakhir, pada pertengahan tahun 2022 ini, kita juga dihadapkan pada wabah Penyakit Mulut dan Kuku (PMK) yang telah menyebar ke 21 provinsi, termasuk Kalimantan Tengah di dalamnya.
Meskipun demikian kita patut bersyukur, karena atas kerja keras dan kerja bersama yang dilakukan seluruh pihak, kasus aktif PMK di Kalimantan Tengah dapat terus kita tekan dan pada tanggal 10 Agustus 2022 lalu, Kalimantan Tengah telah bebas kasus aktif PMK atau Zero Case. Capaian baik ini harus terus dipertahankan, dengan tetap melakukan langkah-langkah kewaspadaan. Jangan sampai lengah.
Para Peserta Upacara dan Masyarakat Kalimantan Tengah yang saya cintai dan banggakan,
Peringatan HUT ke-77 Kemerdekaan Republik Indonesia tahun ini akan terasa semakin istimewa, khususnya bagi masyarakat Kalimantan Tengah. Kita dipercaya sebagai Tuan Rumah Kejuaraan Dunia Sepeda Gunung UCI Eliminator World Cup 2022, yang akan digelar di Kota Palangka Raya pada tanggal 28 Agustus mendatang. 
Kejuaraan Dunia yang akan disiarkan langsung ke 132 negara ini tentu merupakan momentum bagus untuk memperkenalkan atau mempromosikan berbagai kekayaan alam dan budaya Kalimantan Tengah ke mata dunia, dan sekaligus momentum bagus mengangkat pariwisata, UMKM, dan perekonomian daerah melalui sport tourism.
Oleh karena itu, dengan semangat kemerdekaan, saya mengajak kita semua untuk bersama-sama mendukung dan menyukseskan event internasional tersebut. Mari kita tunjukkan bahwa Kalimantan Tengah mampu menjadi tuan rumah yang baik untuk event kelas dunia, demi mengharumkan nama Bangsa Indonesia.

Para Peserta Upacara dan Hadirin saya hormati,
Mengakhiri Pidato ini saya ucapkan selamat atas pemberian Remisi kepada seluruh Narapidana dan Anak pada momentum Hari Kemerdekaan Republik Indonesia, sekaligus saya mengingatkan kepada kita semua agar kita terus meningkatkan keimanan dan ketakwaan kepada Tuhan Yang Maha Kuasa, menjadi insan yang taat hukum, berakhlak mulia dan berbudi luhur serta insan yang berguna bagi pembangunan bangsa dan Provinsi Kalimantan Tengah.
Demikian beberapa hal yang dapat saya sampaikan. Sekali lagi, melalui momentum HUT kemerdekaan RI, mari kita satukan langkah, bergotong royong bersama-sama, untuk Pulih Lebih Cepat dan Bangkit Lebih Kuat menghadapi berbagai tantangan, dalam  upaya membangun Kalimantan Tengah Makin Berkah untuk Indonesia Maju. Semoga Allah SWT, Tuhan Yang Maha Kuasa, memberikan kemudahan dan meridhoi segala niat dan upaya baik kita.
MERDEKA!   MERDEKA!   MERDEKA!
DIRGAHAYU NEGARA KESATUAN REPUBLIK INDONESIA.


Sekian dan terima kasih.
Wabillahi taufik wal hidayah.
Wassalamu’alaikum warahmatullahi wabarakatuh.
Om Santi Santi Santi Om.

GUBERNUR KALIMANTAN TENGAH,
  

                                         H. SUGIANTO SABRAN
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